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Матеріали виступу: 

 

6. Людські ресурси 

Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до 

реалізації освітньої програми, забезпечує досягнення визначених 

відповідною програмою цілей та програмних результатів навчання 

Даним критерієм акредитаційної оцінки освітньої програми 

визначається відповідність академічної та/або професійної кваліфікації 

науково-педагогічних працівників цілям освітньої програми та програмним 

результатам навчання. 

Університет, у відповідності з кадровою автономією, несе 

відповідальність за викладання навчальних дисциплін, керівництво 

практиками, кваліфікаційними роботами відповідними викладачами, які 

мають належну академічну та/або професійну кваліфікацію. 

«Академічна кваліфікація» за даною спеціальністю підтверджується 

наявністю освіти або науковою діяльністю у цій галузі. «Професійна 

кваліфікація» - це досвід професійної діяльності у відповідній сфері. 

До реалізації відповідних освітніх компонент освітньої програми 

Фінанси, банківська справа та страхування освітнього рівня Магістр залучено 

8 науково-педагогічних працівників, що мають відповідну освіту, 

здійснюють наукову діяльність у відповідності з специфікою, змістом 

освітніх компонент (навчальних дисциплін). 



До наукового керівництва кваліфікаційними роботами додатково 

залучено 10 науково-педагогічних працівників, що мають науковий ступінь 

кандидата/доктора наук. 

В загальній кількості науково-педагогічних працівників 11 осіб жіночої 

статі, 7 – чоловічої. 2/3 загального професорсько-викладацького складу – 

середнього віку (30-45 років). Абсолютно всі викладачі мають відповідну 

вищу освіту, науковий ступінь, вчене звання (відповідно до навчальної 

дисципліни або загалом за спеціальністю). 

Таким чином, добір науково-педагогічних працівників для викладання 

відповідних освітніх компонент був умотивований наявністю в них 

академічної кваліфікації та відповідністю формалізованим критеріям 

Ліцензійних умов. Звісно, викладачі додатково підтверджують зазначену 

відповідність публікаціями за освітньою компонентою та підвищенням 

кваліфікації. 

 

Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дають 

можливість забезпечити потрібний рівень їхнього професіоналізму для 

успішної реалізації освітньої програми 

Проведення конкурсу на посади викладачів регулюється в Університеті 

Положенням про порядок обрання та прийняття на роботу науково-

педагогічних працівників ПДАУ. 

 
До конкурсу на вакантні посади мають право подавати особи, які 

мають вищу освіту, науковий ступінь та вчене звання. При конкурсному 

відборі враховується, що кандидати постійно підвищують професійний та 

науковий рівень, педагогічну майстерність, забезпечують високий науковий і 

методичний рівень викладання навчальних дисциплін, мають наукові та 

методичні праці, дотримуються норм академічної доброчесності. Прозорість 

добору дотримується наданням відповідних підтверджуючих документів про 

освіту, наукові здобутки, навчально-методичні та наукові праці. Це дозволяє 



визначити спроможність забезпеченими викладання відповідно до цілей 

освітньої програми. 

 

Університет залучає роботодавців до організації та реалізації 

освітнього процесу 

В рамках дотримання вказаного критерію для забезпечення якості 

освітньої діяльності на кафедрі затверджується план роботи з 

стейкхолдерами в галузі фінансів, банківської справи та страхування. Це 

роботодавці, фахівці, які мають належний досвід в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. З установами та підприємствами 

фінансової сфери Університетом укладено угоди про співпрацю.  

Відповідно до плану роботи з стейкхолдерами вони залучаються для 

удосконалення освітньої програми. Рецензії роботодавців є важливими 

пропозиціями, що враховуються при розробці освітньої програми . Фахівці 

фінансової сфери залучаються до спільної навчальної та наукової роботи. Це 

керівництво практиками ЗВО, надання інформації для написання курсових та 

кваліфікаційних робіт, написання тез доповідей на конференції та статей , . 

Фахівці фінансової сфери приймають безпосередню участь у проведенні 

круглих столів за підсумками практик ЗВО, наукових конференцій. 

Результати такої співпраці з роботодавцями знаходять відображення в звіті, 

що оприлюднюється на сайті в відповідному розділі . Така співпраця сприяє 

інноваційності при реалізації освітньої програми. 

 



 
 

 
 

 



 

Університет залучає до аудиторних занять професіоналів-

практиків, експертів галузі, представників роботодавців 

При провадженні освітньої діяльності за освітньою програмою 

Фінанси, банківська справа та страхування освітнього рівня Магістр 

професіонали-практики, представники роботодавців залучаються до 

проведення аудиторних занять. Це – гостьові лекції (дуальні лекції, лекції-

прес-конференції). 

 
 

 
 

 
 



 
 

Університет сприяє професійному розвитку викладачів через власні 

програми або у співпраці з іншими організаціями 

Університет сприяє професійному розвитку науково-педагогічних 

працівників, що відповідає потребам та інтересам викладачів, реальному 

підвищенню якості викладання через: тренінги, вебінари, спеціальні курси, 

організацію та проведення наукових та науково-методичних конференцій, 

зустрічей з фахівцями-практиками.  

 
 

Реалізація системи професійного розвитку здійснюється відповідно 

Положення про підвищення кваліфікації педагогічних та науково-

педагогічних працівників ПДАУ. Так, з метою максимального сприяння 

професійному розвитку та для підвищення професійної майстерності щороку 

за співпрацею з ННІ післядипломної освіти Національного університету 

біоресурсів і природокористування України викладачі проходять підвищення 

кваліфікації за напрямком: Сучасні підходи до викладання та інноваційні 

методи навчальних дисциплін.  

 



 
 

Відділом моніторингу та забезпечення якості освіти і відділом із 

забезпечення освіти дорослих та інноваційного розвитку щороку аналізується 

рівень професійної активності викладачів. На кафедрі проводяться відкриті 

заняття та здійснюються взаємовідвідування занять. 

 
 

Університет стимулює розвиток викладацької майстерності 

Викладачі, що забезпечують освітні компоненти освітньої програми 

Фінанси, банківська справа та страхування займають високі позиції в 

рейтингу НПП Університету. 



 
В Університеті налагоджена система нематеріального стимулювання за 

досягнення у професійній сфері (грамоти, подяки тощо) відповідно до 

Правил внутрішнього трудового розпорядку. Рівень викладацької 

майстерності враховується при конкурсному відборі, формуванні 

навчального навантаження тощо. Встановлено преміювання в розмірі 

посадового окладу за публікації в науковометричних базах WoS та Scopus. 

 

Формування Soft skills 

Освітня програма Фінанси, банківська справа та страхування 

освітнього рівня Магістр передбачає набуття здобувачами вищої освіти 

соціальних навичок (soft skills), що відповідають заявленим цілям 

Соціальні/універсальні навички (навички успішності) забезпечують 

випускникам Університету успішність в реалізації власної 

конкурентоздатності. Це навички комунікації, лідерство, здатність брати на 

себе відповідальність і працювати в критичних умовах, уміння вирішувати 

конфлікти, працювати в команді, управляти своїм часом, логічно і системно 

мислити, креативність та ін..  

Університет має власну політику стосовно розвитку цих навичок у 

своїх здобувачів вищої освіти та викладачів. Щодо науково-педагогічних 

працівників така політика реалізується через систему професійного розвитку 

і підвищення кваліфікації шляхом проведення круглих столів, семінарів, 

тренінгів та ін.. Вона також зумовлює співпрацю з роботодавцями та 

випускниками (стейкхолдерами), формує репутаційний капітал Університету. 

Освітня програма Фінанси, банківська справа та страхування 

освітнього рівня Магістр дає змогу здобувачеві набуті відповідні соціальні 

навички, що визначені цілями освітньої програми, зумовлені необхідністю 

подальшого професійного розвитку випускника. 



 
 

 
Формування соціальних навичок здійснюється при вивченні 

конкретних дисциплін. Це забезпечується реалізацією виховних цілей 

навчальних занять за всіма освітніми компонентами.  



 
 

Також розвиток соціальних навичок відбувається в межах опанування 

загальних дисциплін, під час проведення кураторських годин та 

організаційно-виховних заходів кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування, факультету обліку та фінансів, Університету загалом (в тому 

числі за сприяння з органами студентського самоврядування). 

 



В Університеті діє психологічна служба, що використовує різноманітні 

психолого-педагогічні технології розвитку соціальних навичок.  

 


